


## Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)



# Охорона здоров'я

**Захід 2.7.1.6.5. Створення каналу повідомлень про випадки конфлікту інтересів у членів консультативних, допоміжних та інших дорадчих органів при МОЗ з боку громадськості та бізнесу.**

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу	
01.03.2023 - 30.09.2023	20%	пропуск строків	

### ▪ Успіхи

Зміни у виконанні заходу відсутні. Станом на листопад 2023 року на вебсайті МОЗ на виконання положень ЗУ «Про запобігання корупції» було створено та функціонує окремий механізм для повідомлень про корупцію.

У підрозділі сайту [«Консультативні, допоміжні та інші дорадчі органи при МОЗ»](#) додано блок «Повідомити про корупцію», що є позитивним зрушенням, адже сприяє поінформованості відвідувачів вебсайту про можливість такого повідомлення саме щодо членів дорадчих органів Міністерства.

### ▪ Перешкоди та ризики

Повторно зазначаємо, що при переході за посиланням у підрозділі сайту МОЗ «Консультативні, допоміжні та інші дорадчі органи при МОЗ» здійснюється переадресація користувача на загальну сторінку повідомлень про корупцію працівників Міністерства.

З вищенаведеного слідує, що Міністерство не вбачає специфіки у повідомленнях про корупцію членів дорадчих органів; додавання блоку «Повідомити про корупцію» до підрозділу сайту «Консультативні, допоміжні та інші дорадчі органи при МОЗ» не свідчить про виконання заходу.

### ▪ Необхідні дії та рекомендації

Повторно рекомендується:

Необхідно створити механізм, що дасть змогу повідомляти про випадки конфлікту інтересів як щодо працівників Міністерства, так і щодо зовнішніх експертів; передбачити можливість надання повідомлень як безпосередньо членами дорадчого органу, так і зовнішніми заінтересованими сторонами (до прикладу, представниками громадських організацій та бізнесом).

На вебсайті МОЗ опублікувати інформацію про процедуру подання та розгляду працівниками МОЗ (членами органу) повідомлень, а також для підвищення обізнаності описати типові ситуації конфлікту інтересів у діяльності дорадчих органів.